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	14
	Cordier de Launay, Louis Guillaume Rene   (1750-1826).   Tableau topographique et politique de la Sibérie, de la Chine, de la zone moyenne d'Asie et du Nord de l'Amerique. - Berlin : L.Quien, 1806. - 129 s.   Колл. "Крузенштерн". Цифр. пометы. Подписанный автором экз. № 84. - 400 экз.
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	24
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	37
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	41
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	42
	Delambre, Jean Baptiste Joseph (1749-1822).   Méthodes analytiques pour la détermination d'un arc du méridien : Аналитический метод определения дуги меридиана / J.B.J.Delambre. - Paris : Duprat, 1799. - XV, 176, 6 p. : 2 l. pl., 14 tab.   
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	Demanet. Neue geschichte des französischen Afrika, mit neuen Charten. - Leipzig, 1778.   Bd. 1. - 1778. - 64, 240 s., [2] kart.   Колл. "Крузенштерн". Перепл. с кн.: Ludwigs J.F. Neueste Nachrichten... 1789.
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	Dictionnaire de l'Académie Françoise. - 5-e éd., révue, corr., augm. - Paris, 1811-1813. - 1-2 T.   Колл. "Крузенштерн".   T. 1: A - K. - 1811. - XII, 774 с.   Эксл., надп.: "Krusenstern 1814", цифровые пометы.
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	Dictionnaire de l'Académie Françoise. - 5-e éd., révue, corr., augm. - Paris, 1811-1813. - 1-2 T.   Колл. "Крузенштерн".   T. 2: L - Z. - 1813. - 784 с.   Эксл., надп.: "Krusenstern 1814", цифровые пометы.
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	Dillon, Peter (1788-1847).   Voyage aux iles de la mer du Sud, en 1827 et 1828, et relation de la decouverte du sort de La Perouse. - Paris : chez Pillet, 1830. - 2 T.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы, буква "К" на форзаце, на шмуцтит. надпись: "To Admiral Krusenstern with the author's compliments". T. 2. - 1830. - [3], 2-361, [3] p., 1 il.
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	Dillon, Peter (1788-1847). Voyage aux iles de la mer du Sud, en 1827 et 1828, et relation de la decouverte du sort de La Perouse. - Paris : chez Pillet, 1830. - 2 T.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы, буква "К" на форзаце, на шмуцтит. надпись: "To Admiral Krusenstern with the author's compliments". T. 1. - 1830. - [7], VI-LX, [1], 2-294, [2] p., 1 il.
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	Dissertations sur la théorie des cométes qui ont concouru au prix proposé par l'Académie royale des sciences et belles lettres de Prusse. Pour l'année 1777, adjuge en 1778. - Utrecht : B. Wild, 1780. - 239 с., 10 пл.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., цифр. пометы.
	
	 

	52
	Dixon, George (1755-1800).   Voyage autour du monde, et principalement a la côté nord-ouest de l'Amérique, fait en 1785, 1786, 1787 et 1788. A bord du King-George et de la Queen- Charlotte par les capitaines Portlock et Dixon : Путешествие вокруг света / Trad. de l'angl. par Lebas. - Paris : Maradan, libr., 1789. - [4], 499, 46 с., 19 л. ил. : карт.
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	Dorat, Claud-Joseph (1734-1780).   Collection complète des œuvres. - Neuchatel : Impr. de la Societe Typ., 1776.   Колл. "Крузенштерн".   T. 4. - 1776. - [2], 421 с.   Эксл., цифровые пометы.
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	Dorat, Claud-Joseph (1734-1780).   Collection complète des œuvres. - Neuchatel : Impr. de la Societe Typ., 1776.   Колл. "Крузенштерн".   T. 5. - 1776. - [2], 453, [1] с.   Эксл.
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	Dorat, Claud-Joseph (1734-1780).   Collection complète des œuvres. - Neuchatel : Impr. de la Societe Typ., 1776.   Колл. "Крузенштерн".   T. 6. - 1776. - [2], 510 с.   Эксл.
	
	 

	58
	Duclos, Ch. (Pineau; 1704-1772).   Mémoires secrets sur les règnes de Louis XIV et de Louis XV. - Paris : Buisson, 1791.- 2 T.   Колл. "Крузенштерн". Эксл., надп.: "Krusenstern. 1796. Bermuda", "K".   T. 1. - 1791. - XXXII, 484 p.   I. Duclos, Ch. (Pineau; 1704-1772)
	
	 

	59
	Duguay-Trouin (Trouin, sieur du Gué, du   Guay-Trouin), René.   Memoires de monsieur Du Guay-Trouin lieutenant general des armées navales de France, et commandeur l'Ordre Royal & Militaire de Saint Louis : Мемуары Дюге- Троэна, генерал-лейтенанта Военно-морского флота Франции. - 1740. - [4], XL p., 5 il., 1 portr. (auteur), 1 cart.   I. La Garde, Luc Jazier de
	
	 

	60
	Duhamel du Monceau, Henri-Louis (1700-1782).   Élément de l'architecture navale, ou traite pratique de la construction des vaisseaux. - Paris : Jombert, 1752. - VI, 420 с.   Колл. "Крузенштерн". На об. 2 л. форз. надп.: "J. Krusenstern. Petersburg 1806".
	
	 

	61
	Dumont d'Urville.   Rapport à l'Académie royale des scienes de l'Institut sur la marche et les opérations du voyage de découvertes de la corvette "l'Astrolabe" en 1826, 1827, 1828 et 1829; lu dans sa séance du 12 mai 1829 : Отчет Королевской академии наук о ходе и трудах корвета "Астролябия" во время плавания 1826-1829 гг. - Paris : Impr. Royale, 1829. - 48 p. конволют.
	
	 

	62
	Dupperrey, L.I.   Notice sur la position des poles magnétiques de la terre... - [Paris, 1841]. - 16 p. - (Extr. de la Revue scient et industr.).   конволют. [426 c. , 43 tab.]
	
	 

	63
	Ecole centrale des arts et manufactures, destinée a former ...- [Paris] : impr. de Cosson, [1918]. - 32с., 1 л. черт. Конволют. Ал.4 .
	
	 

	64
	Edwards, Bryan (1743-1800).   Histoire civile et commerciale des Indes Occidentales, depuis leur decouverte par Christophe Colomb jusqu'a a nos jours / [Bryan Edwards] ; Par le trad. des voyages d'A. Young en france et en itali : Suive d'un tabeau historique et politique de l'île de Saint-Dominique, avant et depuis révolution française; et continue jusqu'a la mort du géneral Leclerc. - 2 ed., rev. et corr. trad. de l'angl. - Paris : Dentu, 1804. - 490 p., 1 cart.
	
	 

	65
	Elegant extracts, or, Useful and entertaining pieces of poetry selected for the improvement of young persons : [in 4 books]. - London : Printed for C. and J. Rivington, 1824.   Колл. "Крузенштерн".   Vol. 1: Vol. 1. - XII, 576 с. - 1824.   На тит. л. автограф: "П.[ауль] Крузенштерн".
	
	 

	66
	Elegant extracts, or, Useful and entertaining pieces of poetry selected for the improvement of young persons : [in 4 books]. - London : Printed for C. and J. Rivington, 1824.   Колл. "Крузенштерн".  Vol. 2: Vol. 2. - XIII-XVI, [1], 578-1036, [1] с. - 1824.   Тит. лист и первые 12 стр. отсутствуют.
	
	 

	67
	Ellis, Henri.   Journal of the proceedings of the late embassy to China: comprising a correct narrative of the public transactions of the embassy, of the voyage to and from China, and of the journey from the mouth of the Peiho to the return to Canton : In two vol. / [By H. Ellis]. - 2 ed. - London : Murray, 1818.   Колл. "Крузенштерн". Автогр.: "Krusenstern, 1819" под эксл.   T. 2. - 1818. - VII, 359 p., 1 map.
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	1892
	№ 4

	1638
	Пантеон литературы. 1894. № 1. Март                                                                   
	1894
	№ 1

	1639
	Пантеон литературы. 1894. № 2. Июнь                                                                   
	1894
	№ 2

	1640
	Пантеон литературы. 1894. № 3. Сентябрь                                                                  
	1894
	№ 3

	1641
	Пантеон литературы. 1894. № 4. Декабрь                                                                  
	1894
	№ 4

	1642
	Пантеон. Журнал литературно-художественный. 1853. Кн. 1.(янв.)                                                                                                       
	1853
	Кн. 1

	1643
	Пантеон. Журнал литературно-художественный. 1853. Кн. 2 (фев.)
	1853
	Кн. 2

	1644
	Пантеон. Журнал литературно-художественный. 1853. Кн. 5 (май.)
	1853
	Кн. 5

	1645
	Пантеон. Журнал литературно-художественный. 1853. Кн. 6 (июнь.)
	1853
	Кн. 6

	1646
	Пантеон. Журнал литературно-художественный. 1853. Кн. 7 (июль.)
	1853
	Кн. 7

	1647
	Пантеон. Журнал литературно-художественный. 1853. Кн. 8 (авг.)
	1853
	Кн. 8

	1648
	Пантеон. Журнал литературно-художественный. 1853. Кн. 9 (сент.)
	1853
	Кн. 9

	1649
	Пантеон. Журнал литературно-художественный. 1853. Кн. 10 (окт.)
	1853
	Кн. 10

	1650
	Правда. 1906. Кн. 1
	1906
	Кн.1

	1651
	Правда. 1906. Кн. 2
	1906
	Кн.2

	1652
	Правда. 1906. Кн. 3
	1906
	Кн.3

	1653
	Природа. 1875. Кн. 1
	1875
	№ 1

	1654
	Природа. 1875. Кн. 2
	1875
	№ 2

	1655
	Природа. 1875. Кн. 3
	1875
	№ 3

	1656
	Природа. 1876. Кн. 1
	1876
	№ 1

	1657
	Природа. 1876. Кн. 2
	1876
	№ 2

	1658
	Природа. 1876. Кн. 3
	1876
	№ 3

	1659
	Природа. 1913. Фераль
	1913
	фев.

	1660
	Природа. 1913. Апрель
	1913
	апр.

	1661
	Природа. 1913. Май
	1913
	май

	1662
	Природа. 1913. Июнь
	1913
	июнь

	1663
	Природа. 1913. Сентябрь
	1913
	сент.

	1664
	Природа. 1916. № 2
	1916
	№ 2

	1665
	Природа. 1916. № 3
	1916
	№ 3

	1666
	Природа. 1916. № 5-6
	1916
	№ 5-6

	1667
	Природа. 1916. № 7-8
	1916
	№ 7-8

	1668
	Природа. 1916. № 9
	1916
	№ 9

	1669
	Природа. 1916. № 10
	1916
	№ 10

	1670
	Природа. 1916. № 11
	1916
	№ 11

	1671
	Природа. 1916. № 12
	1916
	№ 12

	1672
	Природа. 1917. № 1
	1917
	№ 1

	1673
	Природа. 1917. № 2
	1917
	№ 2

	1674
	Природа. 1917. № 4
	1917
	№ 4

	1675
	Природа. 1917. № 5-6
	1917
	№ 5-6

	1676
	Природа. 1917. № 7-8
	1917
	№ 7-8

	1677
	Природа. 1917. № 11-12
	1917
	№ 11-12

	1678
	Природа. 1919. № 7-9
	1919
	№ 7-9

	1679
	Природа. 1919. № 10-12
	1919
	№ 10-12

	1680
	Природа. 1921. № 1-3
	1921
	№ 1-3

	1681
	Природа. 1921. № 4-6
	1921
	№ 4-6

	1682
	Природа. 1921. № 7-9
	1921
	№ 7-9

	1683
	Природа. 1921. № 10-12
	1921
	№ 10-12

	1684
	Природа. 1924. № 7-12
	1924
	№ 7-12

	1685
	Природа. 1927. № 5
	1927
	№ 5

	1686
	Природа. 1927. № 7-8
	1927
	№ 7-8

	1687
	Природа. 1927. № 10
	1927
	№ 10

	1688
	Природа. 1927. № 11
	1927
	№ 11

	1689
	Природа. 1928. № 1
	1928
	№ 1

	1690
	Природа. 1928. № 2
	1928
	№ 2

	1691
	Природа. 1928. № 3
	1928
	№ 3

	1692
	Природа. 1928. № 4
	1928
	№ 4

	1693
	Природа. 1928. № 5
	1928
	№ 5

	1694
	Природа. 1928. № 6
	1928
	№ 6

	1695
	Природа. 1928. № 9
	1928
	№ 9

	1696
	Природа. 1928. № 10
	1928
	№ 10

	1697
	Природа. 1928. № 11
	1928
	№ 11

	1698
	Природа. 1928. № 12
	1928
	№ 12

	1699
	Пропеллер. 1925. № 1 (13)
	1925
	№ 1

	1700
	Пропеллер. 1925. № 2 (14)
	1925
	№ 2

	1701
	Пропеллер. 1925. Б/н
	1925
	Б/н

	1702
	Разведчик. 1915. № 1261 + содержание 
	1915
	№ 1261

	1703
	Разведчик. 1915. № 1262
	1915
	№ 1262

	1704
	Разведчик. 1915. № 1263
	1915
	№ 1263

	1705
	Разведчик. 1915. № 1264
	1915
	№ 1264

	1706
	Разведчик. 1915. № 1265
	1915
	№ 1265

	1707
	Разведчик. 1915. № 1266
	1915
	№ 1266

	1708
	Разведчик. 1915. № 1267
	1915
	№ 1267

	1709
	Разведчик. 1915. № 1268
	1915
	№ 1268

	1710
	Разведчик. 1915. № 1269
	1915
	№ 1269

	1711
	Разведчик. 1915. № 1270
	1915
	№ 1270

	1712
	Разведчик. 1915. № 1271
	1915
	№ 1271

	1713
	Разведчик. 1915. № 1272
	1915
	№ 1272

	1714
	Разведчик. 1915. № 1273
	1915
	№ 1273

	1715
	Разведчик. 1915. № 1274
	1915
	№ 1274

	1716
	Разведчик. 1915. № 1275
	1915
	№ 1275

	1717
	Разведчик. 1915. № 1276
	1915
	№ 1276

	1718
	Разведчик. 1915. № 1277
	1915
	№ 1277

	1719
	Разведчик. 1915. № 1278
	1915
	№ 1278

	1720
	Разведчик. 1915. № 1279
	1915
	№ 1279

	1721
	Разведчик. 1915. № 1280
	1915
	№ 1280

	1722
	Разведчик. 1915. № 1281
	1915
	№ 1281

	1723
	Разведчик. 1915. № 1282
	1915
	№ 1282

	1724
	Разведчик. 1915. № 1283
	1915
	№ 1283

	1725
	Разведчик. 1915. № 1284
	1915
	№ 1284

	1726
	Разведчик. 1915. № 1285
	1915
	№ 1285

	1727
	Разведчик. 1915. № 1286
	1915
	№ 1286

	1728
	Разведчик. 1915. № 1287
	1915
	№ 1287

	1729
	Разведчик. 1915. № 1288
	1915
	№ 1288

	1730
	Разведчик. 1915. № 1289
	1915
	№ 1289

	1731
	Разведчик. 1915. № 1290
	1915
	№ 1290

	1732
	Разведчик. 1915. № 1291
	1915
	№ 1291

	1733
	Разведчик. 1915. № 1292
	1915
	№ 1292

	1734
	Разведчик. 1915. № 1293
	1915
	№ 1293

	1735
	Разведчик. 1915. № 1294
	1915
	№ 1294

	1736
	Разведчик. 1915. № 1295
	1915
	№ 1295

	1737
	Разведчик. 1915. № 1296
	1915
	№ 1296

	1738
	Разведчик. 1915. № 1297
	1915
	№ 1297

	1739
	Разведчик. 1915. № 1298
	1915
	№ 1298

	1740
	Разведчик. 1915. № 1299
	1915
	№ 1299

	1741
	Разведчик. 1915. № 1300
	1915
	№ 1300

	1742
	Разведчик. 1915. № 1301
	1915
	№ 1301

	1743
	Разведчик. 1915. № 1302
	1915
	№ 1302

	1744
	Разведчик. 1915. № 1303
	1915
	№ 1303

	1745
	Разведчик. 1915. № 1304
	1915
	№ 1304

	1746
	Разведчик. 1915. № 1305
	1915
	№ 1305

	1747
	Разведчик. 1915. № 1306
	1915
	№ 1306

	1748
	Разведчик. 1915. № 1307
	1915
	№ 1307

	1749
	Разведчик. 1915. № 1308
	1915
	№ 1308

	1750
	Разведчик. 1915. № 1309
	1915
	№ 1309

	1751
	Разведчик. 1915. № 1310
	1915
	№ 1310

	1752
	Разведчик. 1915. № 1311
	1915
	№ 1311

	1753
	Разведчик. 1915. № 1312
	1915
	№ 1312

	1754
	Разведчик. 1916. № 1313
	1916
	№ 1313

	1755
	Разведчик. 1916. № 1314
	1916
	№ 1314

	1756
	Разведчик. 1916. № 1315
	1916
	№ 1315

	1757
	Разведчик. 1916. № 1316
	1916
	№ 1316

	1758
	Разведчик. 1916. № 1317
	1916
	№ 1317

	1759
	Разведчик. 1916. № 1318
	1916
	№ 1318

	1760
	Разведчик. 1916. № 1319
	1916
	№ 1319

	1761
	Разведчик. 1916. № 1320
	1916
	№ 1320

	1762
	Разведчик. 1916. № 1321
	1916
	№ 1321

	1763
	Разведчик. 1916. № 1322
	1916
	№ 1322

	1764
	Разведчик. 1916. № 1323
	1916
	№ 1323

	1765
	Разведчик. 1916. № 1324
	1916
	№ 1324

	1766
	Разведчик. 1916. № 1325
	1916
	№ 1325

	1767
	Разведчик. 1916. № 1326
	1916
	№ 1326

	1768
	Разведчик. 1916. № 1327
	1916
	№ 1327

	1769
	Разведчик. 1916. № 1328
	1916
	№ 1328

	1770
	Разведчик. 1916. № 1329
	1916
	№ 1329

	1771
	Разведчик. 1916. № 1331
	1916
	№ 1331

	1772
	Разведчик. 1916. № 1333
	1916
	№ 1333

	1773
	Разведчик. 1916. № 1336
	1916
	№ 1336

	1774
	Разведчик. 1916. № 1337
	1916
	№ 1337

	1775
	Разведчик. 1916. № 1338
	1916
	№ 1338

	1776
	Разведчик. 1916. № 1339
	1916
	№ 1339

	1777
	Разведчик. 1916. № 1340
	1916
	№ 1340

	1778
	Разведчик. 1916. № 1341
	1916
	№ 1341

	1779
	Разведчик. 1916. № 1342
	1916
	№ 1342

	1780
	Разведчик. 1916. № 1343
	1916
	№ 1343

	1781
	Разведчик. 1916. № 1344
	1916
	№ 1344

	1782
	Разведчик. 1916. № 1345
	1916
	№ 1345

	1783
	Разведчик. 1916. № 1346
	1916
	№ 1346

	1784
	Разведчик. 1916. № 1347
	1916
	№ 1347

	1785
	Разведчик. 1916. № 1348
	1916
	№ 1348

	1786
	Разведчик. 1916. № 1349
	1916
	№ 1349

	1787
	Разведчик. 1916. № 1350
	1916
	№ 1350

	1788
	Разведчик. 1916. № 1351
	1916
	№ 1351

	1789
	Разведчик. 1916. № 1352
	1916
	№ 1352

	1790
	Разведчик. 1916. № 1353
	1916
	№ 1353

	1791
	Разведчик. 1916. № 1354
	1916
	№ 1354

	1792
	Разведчик. 1916. № 1355
	1916
	№ 1355

	1793
	Разведчик. 1916. № 1356
	1916
	№ 1356

	1794
	Разведчик. 1916. № 1357
	1916
	№ 1357

	1795
	Разведчик. 1916. № 1358
	1916
	№ 1358

	1796
	Разведчик. 1916. № 1359
	1916
	№ 1359

	1797
	Разведчик. 1916. № 1360
	1916
	№ 1360

	1798
	Разведчик. 1916. № 1361
	1916
	№ 1361

	1799
	Разведчик. 1916. № 1362
	1916
	№ 1362

	1800
	Разведчик. 1916. № 1363
	1916
	№ 1363

	1801
	Разведчик. 1916. № 1364
	1916
	№ 1364

	1802
	Разведчик. 1917. № 1365
	1917
	№ 1365

	1803
	Разведчик. 1917. № 1366
	1917
	№ 1366

	1804
	Разведчик. 1917. № 1367
	1917
	№ 1367

	1805
	Разведчик. 1917. № 1368
	1917
	№ 1368

	1806
	Разведчик. 1917. № 1372
	1917
	№ 1372

	1807
	Разведчик. 1917. № 1373
	1917
	№ 1373

	1808
	Разведчик. 1917. № 1374-1375
	1917
	№ 1374-1375

	1809
	Разведчик. 1917. № 1376-1377
	1917
	№ 1376-1377

	1810
	Разведчик. 1917. № 1378
	1917
	№ 1378

	1811
	Разведчик. 1917. № 1379
	1917
	№ 1379

	1812
	Разведчик. 1917. № 1380
	1917
	№ 1380

	1813
	Разведчик. 1917. № 1381
	1917
	№ 1381

	1814
	Разведчик. 1917. № 1382
	1917
	№ 1382

	1815
	Разведчик. 1917. № 1383
	1917
	№ 1383

	1816
	Разведчик. 1917. № 1384
	1917
	№ 1384

	1817
	Разведчик. 1917. № 1385
	1917
	№ 1385

	1818
	Разведчик. 1917. № 1386
	1917
	№ 1386

	1819
	Разведчик. 1917. № 1387
	1917
	№ 1387

	1820
	Разведчик. 1917. № 1388
	1917
	№ 1388

	1821
	Разведчик. 1917. № 1389
	1917
	№ 1389

	1822
	Разведчик. 1917. № 1390
	1917
	№ 1390

	1823
	Разведчик. 1917. № 1391-1392
	1917
	№ 1391-1392

	1824
	Разведчик. 1917. № 1393-1394
	1917
	№ 1393-1394

	1825
	Разведчик. 1917. № 1395-1396
	1917
	№ 1395-1396

	1826
	Разведчик. 1917. № 1397-1398
	1917
	№ 1397-1398

	1827
	Разведчик. 1917. № 1399-1400
	1917
	№ 1399-1400

	1828
	Разведчик. 1917. № 1401-1402
	1917
	№ 1401-1402

	1829
	Разведчик. 1917. № 1403-1404
	1917
	№ 1403-1404

	1830
	Разведчик. 1917. № 1405-1406
	1917
	№ 1405-1406

	1831
	Разведчик. 1917. № 1413-1414
	1917
	№ 1413-1414

	1832
	Разведчик. Военно-библиографический указатель. Бесплатное приложение всем годовым подписчикам на журнал Разведчик 1892 года
	1892
	указ.

	1833
	Разведчик. Указатель к к военному и литературному журналу Разведчик за 10 лет 1888-1897 гг.
	1888-1897
	указ.

	1834
	Революционный флот.                                                    Еженедельник Морского сборника. 1918. № 2                                                  
	1918
	№ 2

	1835
	Революционный флот.                                                    Еженедельник Морского сборника. 1918. № 4
	1918
	№ 4

	1836
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1917-1921. Октябрь.                                                                                  
	1917/21
	окт.

	1837
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1920. Сб.1.                                                                                  
	1920
	сб.1

	1838
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1920. Сб.2.                                                                                  
	1920
	сб.2

	1839
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1920. Сб.3.                                                                                  
	1920
	сб.3

	1840
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1921. Сб.4-5                                                                               
	1921
	сб.4-5

	1841
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1921. Сб.6-7
	1921
	сб.6-7

	1842
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1921. Сб.8
	1921
	сб.8

	1843
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1921. Сб.9-10
	1921
	сб.9-10

	1844
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1921. Сб.11-12
	1921
	сб. 11-12

	1845
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1921. Сб.13
	1921
	сб. 13

	1846
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1922. Сб.14-15                                                                               
	1922
	сб.14-15

	1847
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1922. Сб.16
	1922
	сб.16

	1848
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1922. Сб.17
	1922
	сб.17

	1849
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1923. Сб.18
	1923
	сб.18

	1850
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1923. Сб.19
	1923
	сб.19

	1851
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1923. Сб.20
	1923
	сб.20

	1852
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1923. Сб.21
	1923
	сб.21

	1853
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1923. Сб.22
	1923
	сб.22

	1854
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1923. Сб.23
	1923
	сб.23

	1855
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1923. Сб.24
	1923
	сб.24

	1856
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1923. Сб.25
	1923
	сб.25

	1857
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1923. Сб.26-27
	1923
	сб.26-27

	1858
	Революция и война. Научный военно-политический журнал. 1924. Сб.1
	1924
	сб. 1

	1859
	Ремесленная газета. 1885. № 1
	1885
	№ 1

	1860
	Ремесленная газета. 1885. № 2
	1885
	№ 2

	1861
	Ремесленная газета. 1885. № 3
	1885
	№ 3

	1862
	Ремесленная газета. 1885. № 4
	1885
	№ 4

	1863
	Ремесленная газета. 1885. № 5
	1885
	№ 5

	1864
	Ремесленная газета. 1885. № 6
	1885
	№ 6

	1865
	Ремесленная газета. 1885. № 7
	1885
	№ 7

	1866
	Ремесленная газета. 1885. № 8
	1885
	№ 8

	1867
	Ремесленная газета. 1885. № 9
	1885
	№ 9

	1868
	Ремесленная газета. 1885. № 10
	1885
	№ 10

	1869
	Ремесленная газета. 1885. № 11
	1885
	№ 11

	1870
	Ремесленная газета. 1885. № 12
	1885
	№ 12

	1871
	Ремесленная газета. 1885. № 13
	1885
	№ 13

	1872
	Ремесленная газета. 1885. № 14
	1885
	№ 14

	1873
	Ремесленная газета. 1885. № 15
	1885
	№ 15

	1874
	Ремесленная газета. 1885. № 16
	1885
	№ 16

	1875
	Ремесленная газета. 1885. № 17
	1885
	№ 17

	1876
	Ремесленная газета. 1885. № 18
	1885
	№ 18

	1877
	Ремесленная газета. 1885. № 19
	1885
	№ 19

	1878
	Ремесленная газета. 1885. № 20
	1885
	№ 20

	1879
	Ремесленная газета. 1885. № 21
	1885
	№ 21

	1880
	Ремесленная газета. 1885. № 22
	1885
	№ 22

	1881
	Ремесленная газета. 1885. № 23
	1885
	№ 23

	1882
	Ремесленная газета. 1885. № 24
	1885
	№ 24

	1883
	Ремесленная газета. 1885. № 25
	1885
	№ 25

	1884
	Ремесленная газета. 1886. № 1
	1886
	№ 1

	1885
	Ремесленная газета. 1886. № 2
	1886
	№ 2

	1886
	Ремесленная газета. 1886. № 3
	1886
	№ 3

	1887
	Ремесленная газета. 1886. № 4
	1886
	№ 4

	1888
	Ремесленная газета. 1886. № 5
	1886
	№ 5

	1889
	Ремесленная газета. 1886. № 6
	1886
	№ 6

	1890
	Ремесленная газета. 1886. № 7
	1886
	№ 7

	1891
	Ремесленная газета. 1886. № 8
	1886
	№ 8

	1892
	Ремесленная газета. 1886. № 9
	1886
	№ 9

	1893
	Ремесленная газета. 1886. № 10
	1886
	№ 10

	1894
	Ремесленная газета. 1886. № 11
	1886
	№ 11

	1895
	Ремесленная газета. 1886. № 12
	1886
	№ 12

	1896
	Ремесленная газета. 1886. № 13
	1886
	№ 13

	1897
	Ремесленная газета. 1886. № 14
	1886
	№ 14

	1898
	Ремесленная газета. 1886. № 15
	1886
	№ 15

	1899
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1911. - № 1. - [4], 71, [3], XII, [2] с., 4 л. ил.
	1911
	№ 1

	1900
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1911. - № 2. - [2], 90, [2], IV, [2] с., 8 л. ил.
	1911
	№ 2

	1901
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1911. - № 3. - [2], 102, VIII, [2] с., 6 л. ил.
	1911
	№ 3

	1902
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1911. - № 4. - [2], 108, XII с., 10 л. ил.
	1911
	№ 4

	1903
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1911. - № 5. - [4], 112, IV, [2] с., 17 л. ил., факс.
	1911
	№ 5

	1904
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1911. - № 6. - [2], 112, IV, [2] с., 5 л. ил.
	1911
	№ 6

	1905
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1911. - № 7. - [2], 128, VIII, [2] c., 7 л. ил.
	1911
	№ 7

	1906
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1911. - № 8. - [4], 110, VI, [2] с., 13 л. ил.
	1911
	№ 8

	1907
	Русский библиофил : Алфавитный указатель имен авторов, статей, портретов, иллюстраций и факсимиле рукописей. - Санкт-Петербург, 1911. - [2], 40, [2] c.
	1911
	указ.

	1908
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1912. - № 1. - [2], 92, [4], VIII, [4] с., 10 л. ил.
	1912
	№ 1

	1909
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1912. - № 2. - [2], 118, IV, [4] с., 7 л. ил.
	1912
	№ 2

	1910
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1912. - № 3. - [2], [2], 108, II, [2] с., 9 л. ил.
	1912
	№ 3

	1911
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1912. - № 4. - [2], 104, IV, [2] с., 11 л. ил., факс.
	1912
	№ 4

	1912
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1912. - №5. - [2], 116, II, [2] с., 12 л. ил.
	1912
	№ 5

	1913
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1912. - № 6. - [2], 90, II, [2] c., 12 л. ил.
	1912
	№ 6

	1914
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1912. - № 7/8. - [2], [6], 228, II, [2] с., 23 л. ил.
	1912
	№ 7/8

	1915
	Русский библиофил : Алфавитный указатель имен авторов, статей, портретов, иллюстраций и факсимиле рукописей. - Санкт-Петербург : [б.и.], 1912. - [2], 30, [2] c.
	1912
	указ.

	1916
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1913. - № 1. - [2], 112, [2] с., 14 л. ил., факсим.
	1913
	№ 1

	1917
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1913. - № 2. - [2], 110, [2] с., 12 л. ил.
	1913
	№ 2

	1918
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1913. - № 3. - [2], 126, IV, [2] с., 11 л. ил.
	1913
	№ 3

	1919
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1913. - № 4. - [2], 98, [2] с., 6 л. ил.
	1913
	№ 4

	1920
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1913. - № 5. - [2], 148, [2] с., 10 л. ил.
	1913
	№ 5

	1921
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1913. - № 6. - [2], 96, IV, [2] с., 12 л. ил
	1913
	№ 6

	1922
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1913. - № 7. - [2], 122, II, [2] с., 7 л. ил.
	1913
	№ 7

	1923
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1913. - № 8. - [2], 120, IV, [2] с., 10 л. ил.
	1913
	№ 8

	1924
	Русский библиофил : Алфавитный указатель имен авторов, статей, портретов, иллюстраций и факсимиле рукописей. - Санкт-Петербург, 1913. - [2], 28, [2] c.
	1913
	указ.

	1925
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1914. - № 1. - [2], 126, [2] с., 12 л. ил.
	1914
	№ 1

	1926
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1914. - № 2. - [2], 122, [2] с., 12 л. ил
	1914
	№ 2

	1927
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1914. - № 3. - [2], 116, [2] с., 8 л. ил.
	1914
	№ 3

	1928
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1914. - № 4. - [2], 140, [2] с., 12 л. ил.
	1914
	№ 4

	1929
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1914. - № 5. - [2], 90, [2] с., 7 л. ил.
	1914
	№ 5

	1930
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1914. - № 6. - [2], 78, [2] с., 7 л. ил.
	1914
	№ 6

	1931
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1914. - № 7. - [2], 98, II, [2] с., 7 л. ил.
	1914
	№ 7

	1932
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1914. - № 8. - [2], 58, II, [2] с., 5 л. ил.
	1914
	№ 8

	1933
	Русский библиофил : Алфавитный указатель имен авторов, статей, портретов, иллюстраций и факсимиле рукописей. - Санкт-Петербург : [б.и.], 1914. - [2], 36, [2] c.
	1914
	указ.

	1934
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1915. - № 1. - [2], 96, IV, [2] c., 8 л. ил. 
	1915
	№ 1

	1935
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1915. - № 2. - [2], 100, II, [2] с., 7 л. ил.
	1915
	№ 2

	1936
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1915. - № 3. - [2], 116, IV, [2] с., 8 л. ил.
	1915
	№ 3

	1937
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1915. - № 4. - [2], 108, II, [2] с., 6 л. ил.
	1915
	№ 4

	1938
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1915. - № 5. - [2], 136, IV, [2] с., 9 л. ил.
	1915
	№ 5

	1939
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1915. - № 6. - [2], XX, 104, [2] с., 8 л. ил.
	1915
	№ 6

	1940
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1915. - № 7. - [2], 126, IV, [2] с., 7 л. ил.
	1915
	№ 7

	1941
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1915. - № 8. - [2], 118, IV, [2] с., 4 л. ил.
	1915
	№ 8

	1942
	Русский библиофил : Алфавитный указатель имен авторов, статей, портретов, иллюстраций и факсимиле рукописей. - Санкт-Петербург, 1915. - [2], 24, [2] c.
	1915
	указ.

	1943
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1916. - № 5. - [2], 100, II, [2] с.
	1916
	№ 5

	1944
	Русский библиофил. Иллюстрированный вестник для собирателей книг и гравюр = Le bibliophile russe : revue illustree des amateurs de livres et de gravures / ред. Н.В. Соловьев, В.А. Верещагин. – Санкт-Петербург : тип. Сириус, 1916. - № 6. - [2], 111, [2] с., 4 л. ил.
	1916
	№ 6

	1945
	Русский воин. 1909. № 1
	1909
	№ 1

	1946
	Русское слово. 1862. Апрель
	1862
	апрель

	1947
	Русское экономическое обозрение. 1901. № 2. Февраль
	1901
	№ 2

	1948
	Русское экономическое обозрение. 1901. № 3. Март
	1901
	№ 3

	1949
	Русское экономическое обозрение. 1902. № 1. Январь
	1902
	№ 1

	1950
	Самолет. 1925. № 1
	1925
	№ 1

	1951
	Самолет. 1925. № 2
	1925
	№ 2

	1952
	Самолет. 1925. № 3
	1925
	№ 3

	1953
	Самолет. 1925. № 4
	1925
	№ 4

	1954
	Самолет. 1925. № 5
	1925
	№ 5

	1955
	Самолет. 1925. № 6-7
	1925
	№ 6-7

	1956
	Самолет. 1925. № 8
	1925
	№ 8

	1957
	Самолет. 1925. № 9
	1925
	№ 9

	1958
	Самолет. 1925. № 10
	1925
	№ 10

	1959
	Самолет. 1925. № 11
	1925
	№ 11

	1960
	Самолет. 1925. № 12
	1925
	№ 12

	1961
	Сборник военно-исторических материалов Великой Отечественной войны. - М., 1951. - Вып. 4
	1951
	Вып. 4

	1962
	Сборник военно-исторических материалов Великой Отечественной войны. - М., 1951. - Вып. 4: Альбом схем
	1951
	Вып. 4 (сх)

	1963
	Сборник военно-исторических материалов Великой Отечественной войны. - М., 1952.  - Вып. 6: Альбом схем.
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	1890
	Вып. 10

	1983
	Сборник материалов для описания местностей и племен Кавказа. - Тифлис : Изд. упр. Кавказского учеб. округа, 1881 - Вып. 12. - Тифлис : изд. Упр. Кавказского учебного округа, 1891. - II, 106, VII, 299 с. 
	1891
	Вып. 12

	1984
	Сборник материалов для описания местностей и племен Кавказа. - Тифлис : Изд. упр. Кавказского учеб. округа, 1881 - Вып. 16. - Тифлис : изд. Упр. Кавказского учебного округа, 1893. - IX, 366,186, II с. 
	1893
	Вып. 16

	1985
	Сборник материалов для описания местностей и племен Кавказа. - Тифлис : Изд. упр. Кавказского учеб. округа, 1881 - Вып. 18. - Тифлис : изд. Упр. Кавказского учебного округа, 1894. - [2], 132, 197, 74, 410 с. : 22 с. нот. 
	1894
	Вып. 18

	1986
	Сборник материалов для описания местностей и племен Кавказа. - Тифлис : Изд. упр. Кавказского учеб. округа, 1881 - Вып. 21. - Тифлис : изд. Упр. Кавказского учебного округа, 1896. - XLII, 200, 78, 329 с.
	1896
	Вып. 21

	1987
	Сборник материалов для описания местностей и племен Кавказа. - Тифлис : Изд. упр. Кавказского учеб. округа, 1881 - Вып. 22. - Тифлис : изд. Упр. Кавказского учебного округа, 1897. - XI, 216, 72, V, 247, 42, VI с. 
	1897
	Вып. 22

	1988
	Сборник материалов для описания местностей и племен Кавказа. - Тифлис : Изд. упр. Кавказского учеб. округа, 1881 - Вып. 23. - Тифлис : изд. Упр. Кавказского учебного округа, 1897. - XV, 305, IV, 356, 48 с. 
	1897
	Вып. 23

	1989
	Сборник материалов для описания местностей и племен Кавказа. - Тифлис : Изд. упр. Кавказского учеб. округа, 1881 - Вып. 24. - Тифлис : изд. Упр. Кавказского учебного округа, 1894. - VII, 126, XLIV, 279, 216 с.
	1894
	Вып. 24

	1990
	Сборник материалов для описания местностей и племен Кавказа. - Тифлис : Изд. упр. Кавказского учеб. округа, 1881 - Вып. 25. - Тифлис : изд. Упр. Кавказского учебного округа, 1898 (тип. Канцелярии Главнонач. гражд. частью на Кавказе и К. Козловского). - [2], XVII, 135, 168, 189, 136, 102 с. : ил., 1 л. ил.
	1898
	Вып. 25

	1991
	Сборник материалов для описания местностей и племен Кавказа. - Тифлис : Изд. упр. Кавказского учеб. округа, 1881 - Вып. 26. - Тифлис : изд. Упр. Кавказского учебного округа, 1899 (тип. Канцелярии Главнонач. гражд. частью на Кавказе, К. Козловского и М. Мартиросьянца). - [4], XII, 112, 125, XXIX, 254, 160 с. : 1 л. карт.
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